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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння з розрахунків калькуляції трудових витрат, календарних графіків, розрахунку 

відомостей потреби в основних та допоміжних матеріалах на монтаж магістральних та внутрішніх 

інженерних систем. Програмою передбачено знайомство з основами структуроутворення 

будівельних матеріалів, представлення їх в виді відкритих динамічних систем, що дозволяє 

виділити в них структурні елементи та зв’язки між ними. Аналіз структуроутворення, виділення 

параметрів структури матеріалів дозволяє ув’язати їх властивості з цими параметрами.   

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: теплогазопостачання та вентиляція, опалення, 

фізика, хімія. 

 

Програмні результати навчання: 

ПРН4. Уміння виконувати техніко-економічні обґрунтування архітектурних, 

конструктивних, організаційно-технологічних рішень проектування та будівництва, реконструкції 

або ремонту будівель і споруд, розробляти технічну документацію на проекти та їх елементи. 

ПРН7. Уміння проектувати сучасні інженерні мережі; розв’язувати питання оцінки 

інженерних мереж та обладнання для забезпечення їх експлуатаційної придатності. 
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ПРН8. Уміння самостійно вирішувати задачі вибору оптимальних джерел енергії, в тому 

числі нетрадиційних, а в умовах виробничої діяльності – самостійно вирішувати задачі вибору 

найбільш ефективних систем тепло-, водо-, -енергопостачання. 

ПРН9. Уміння виконувати обстеження технічного стану будівель та споруд, та давати оцінку 

цього стану; оцінювати подальшу експлуатаційну придатності будівлі та споруди або розробки 

проекту відновлення цієї придатності; розраховувати рівень потрібного підвищення несучої 

здатності конструкції для забезпечення експлуатаційної придатності будівлі. 

ПРН10. Проєктувати будівлі і споруди з сучасних матеріалів та конструкцій, в тому числі з 

використанням програмних систем комп’ютерного проектування на основі ефективного 

поєднання передових технологій їх виконання багатоваріантних розрахунків. 

ПРН16. Уміння знаходити оптимальні рішення при створенні окремих видів будівельної 

продукції з урахуванням вимог архітектурно-планувальних рішень, міцності, довговічності, 

безпеки життєдіяльності, якості, вартості, термінів виконання і конкурентоспроможності. 

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

- основні сучасні науково-технічні рішення та розробки у галузі магістралей 

теплопостачання та газопостачання; 

- обладнання, що застосовується в сучасних системах теплопостачання та газопостачання; 

- механізми, що застосовуються для монтажу магістральних трубопроводів; 

- основні положення технології та організації робіт при виготовленні сучасних будівельних 

матеріалів; 

- основні системні закономірності структуроутворення сучасних будівельних матеріалів;  

- методи та способи синтезу структури будівельних матеріалів з метою отримання 

матеріалів з потрібними властивостями. 

володіти: 

- навичками виконувати проєктно-технологічну документацію на монтаж магістральних та 

внутрішніх інженерних систем; 

- вмінням читати монтажні схеми та специфікації магістральних та внутрішніх інженерних 

систем; 

- методиками визначення основних фізико-механічних властивостей будівельних 

матеріалів. 

вміти:  

- контролювати використання сучасних технологій з монтажу внутрішніх інженерних 

систем;  

- розглядати структуру матеріалу с позицій системного підходу, аналізувати та створювати 

необхідні структури матеріалів з раціональними способами їх виготовлення та забезпеченням 

необхідних властивостей. 

 

Тематичний план 

Тема 1. Сучасні технології та особливості монтажу підземних мереж теплопостачання та 

газопостачання відкритим методом та безтраншейним методом. 

Тема 2. Технологія будівництва сталевого та поліетиленового газопроводів. Обладнання для 

зварювання поліетиленових газопроводів. 

Тема 3. Сучасні технології монтажу поліетиленових газопроводів в складних геологічних 

умовах (підроблювані території, сейсмічні райони). Будівництво переходів газопроводів із 

поліетиленових труб через штучні та природні перешкоди. Баластування та закріплення 

газопроводів із поліетиленових труб. 

Тема 4. Сучасні технології монтажу теплових мереж з попередньо ізольованих сталевих труб 

в поліетиленових оболонках. Сучасні міські інженерні мережі та колектори. 

Тема 5. Сучасні технології санації та реновації трубопроводів. Механізми, обладнання, 

інструмент. 



Тема 6. Властивості полімерів та композитних матеріалів (будова, агрегатні стани, старіння 

та стабілізація). Полімерні труби і з’єднувальні елементи. Фасонні деталі для терморезисторного 

зварювання. 

Тема 7. З'єднання поліетиленових труб. З’єднання сталевих труб. Перехід сталевої труби на 

поліетиленову. Обладнання для зварювання поліетиленових газопроводів. Зварювання 

термопластів. 

Тема 8. Основні властивості будівельних матеріалів. Їх зв’язок з функціональними 

призначенням матеріалу. Структура будівельних матеріалів. Процеси структуроутворення та 

руйнування будівельних матеріалів. 

Тема 9. Керамічні вироби. Класифікація. Сировинні матеріали. Технологічні схеми та етапи 

виготовлення.  

Тема 10. Ніздрюваті бетони. Загальні відомості. Класифікація і номенклатура. Сировинні 

матеріали. Основа технологій виготовлення СБС. Властивості СБС. 

Тема 11. Сучасні методи пізнання. Системний підхід. 

Тема 12. Поліструктурна теорія композиційних будівельних матеріалів. Основи синтезу 

нових матеріалів. 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Сучасні будівельні матеріали, інженерні мережі та обладнання» складає від 60 

балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічних робіт. 

Розрахунково-графічна робота складається з калькуляції трудових витрат, календарних 

графіків, розрахунку відомостей потреби в основних та допоміжних матеріалах. РГР виконується у 

вигляді листа формату А1 та пояснювальної записки.  

Розрахунково–графічна робота пов’язана з питаннями визначення основних властивостей 

будівельних матеріалів та опису технології виготовлення сучасних будівельних матеріалів. Робота 

виконується у вигляді пояснювальної записки у форматі А4 та креслень. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Семестровий контроль проводиться у формі заліку шляхом накопичення балів від 60 до 100 

балів: виконання практичних робіт та індивідуального завдання (розрахунково-графічних робіт). 
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